

# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Híradástechnikai Tudományos Egyesület Ifjúsági Bizottsága

## „SZERVEZÉS ÉS HATÉKONYSÁG”

címmel országos pályázatot hirdet.

A pályázaton munkájával bárki, illetve bármely csoport részt vehet.

A pályázaton részt venni kívánók

felső korhatára 35 év.

*A pályázat célja:*

A híradástechnikai iparban is, mint minden iparágban előtérbe került az intenzív tartalékok feltárása, hasznosítása. A pályázat célja, hogy vállalati ágazati szinten is használható, gazdasági, műszaki és szervezési javaslatokat nyerjen a híradástechnikai ipar.

A pályázatnak tartalmaznia kell a javasolt megoldást, bevezetésének feltételeit (személyi feltételek, beruházás stb.), a megoldással elérhető várható eredményeket. Előnyben részesülnek azok a pályázatok, melyek az alábbi kérdésekkel foglalkoznak:

- A számítógépes módszerek (üggyvitel, tervezés, adattár stb.) bevezetésének előnyei a vállalati gazdálkodásban. Lehetőleg konkrét elektronikai vállalati példával illusztrálva.
- Egységes konstrukciós technológiai rendszer bevezetése és a velejáró előnyök az elektronikus iparban.

*A pályaművek díjazása:*

A Bíráló Bizottság a díjak összegének nagyságát a pályaművek hasznosíthatóságának értéke szerint állapítja meg, figyelembe véve azt, hogy a legmagasabb pályadíj 10 000,— Ft. A díjazásban nem részesülő pályaművek készítői költség-térítésre semmilyen címen nem tarthatnak igényt.

*A pályaművek beadása:*

A pályaműveket lezárt borítékban kell beküldeni a Híradástechnikai Tudományos Egyesület címére (Budapest V., Kossuth Lajos tér 6—8. III. 322.) legkésőbb

1978. november 1-ig

A borítékra mindenkor írják rá a „Pályázat” címét.

A pályázat eredményét a Bíráló Bizottság legkésőbb az 1979. évi HTE Közgyűlésen hirdeti ki.

A döntésről az érdekelteket a HTE Titkársága értesíti.

A díjazott pályaművek a HTE tulajdonába kerülnek és a HTE juttatja el azokat az illetékes vállalatokhoz, illetve intézményekhez. A pályaművek nyilvános bemutatására a HTE lehetőséget biztosít.

A bemutatáson a díjazásban nem részesülő pályaművek is részt vehetnek. A bemutató helyéről és idejéről az Egyesület Titkársága az érdekelteket értesíti.